

Новость · 13 апреля 2020, 08:25

Осужденному по «московскому делу» Чирцову смягчили приговор; его освободили в зале суда

Мосгорсуд смягчил приговор фигуранту «московского дела» Никите Чирцову до 11 месяцев колонии и освободил молодого человека в зале суда. Об этом «Медиазоне» рассказал его адвокат Александр Борков.



«Я сдаваться не собираюсь». Объявленного в розыск участника акции 27 июля выслали из Минска, но не задержали в Москве

В декабре 2019 года Тверской районный суд Москвы **приговорил** Чирцова к одному году колонии. По версии следствия, он во время акции протеста 27 июля толкнул в грудь полицейского Юрия Михаленка (часть 1 статьи 318 УК). Чирцов не признал вину.

Молодого человека спустя месяц после митинга нашли в Минске и депортировали в Москву. В столице его задержали только через несколько дней после прибытия. 3 сентября Чирцова арестовали.